
 
 

Státní zámek Sychrov 
tel.: 482 416 011 

sychrov.rezervace@npu.cz ,www.zamek-sychrov.cz 

www.facebook.com/szsychrov 

 

 

červenec, srpen 2018 
 

 

Zámek Sychrov je otevřen denně včetně pondělí od 9:00 do 16:30.  

 

 

Novogotický klenot Rohanů (základní okruh) 

Původní zámecké interiéry obsahující soukromá apartmá majitele zámku a jeho rodiny 

(ložnice, pracovny, toaletní pokoje) a reprezentační prostory  

(hráčský salon, knihovna, velká jídelna).  

 

 

Prohlídka s princeznou 

Tato trasa je určena pro rodiny s dětmi a je vedená princeznou, která zábavnou a nenáročnou 

formou seznámí děti s tím, jak se dříve princům a princeznám na zámku žilo. 

 

 

Zlatý poklad 

Trezorová místnost s kolekcí vzácných předmětů ze sychrovských sbírek, mezi kterými 

najdeme zlacené kalichy a monstrance, slonovinové sošky, ale také kolekci šperkařských 

plastik z dílny významného českého umělce Františka Khynla.  

 

 

Ze života Medvědího klanu 

Medvědí klan na zámku Sychrov není třeba představovat, ale jak medvědi z tohoto klanu žijí, 

jaké mají záliby, jaké slaví svátky a co je mezi nimi největším hitem? To všechno se můžete 

dozvědět z obrázků v zámeckém sklepení. Otevřeno každý den od 9:00 do 16:30. 
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Technopolis 

Výstava zaměřená zejména na vynálezy a vynálezce 19. a 20. století se nachází v prostorách 

bývalé zámecké konírny. Expozice je rozdělena do 3 částí – Staré město, Nové město a 

Patentová kancelář. Nejen malí návštěvníci se mohou zabavit stavebnicí Merkur. V případě 

zájmu si tu rodiny s dětmi mohou zakoupit hru Za pokladem medvědího klanu, která se 

odehrává v zámeckém parku. Otevřeno každý den od 10:00 do 16:30. 

 

 

Z dětských pokojíčků 

Výstava panenek sběratelky Svatavy Jakoubkové, jejíž kolekce se rozrostla natolik, že kromě 

své stálé expozice ve Smržovce mohla připravit výstavu v jednom ze zámeckých pokojů. 

Otevřeno každý den od 9:00 do 16:30. 

 

 

Zámecký park 

Zámecký park je otevřen denně od 9:00 do 18:00. 

 

 

 

 
Salon královského apartmá 

 

 



Akce – červenec a srpen 2017 

 
2., 3. a 4. července 2018 od 20:30 na zámeckém nádvoří 

 

JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA 

 

Divadelní představení mladoboleslavského divadelního souboru, odehrávající se  

přímo na nádvoří zámku. 

Hrají: Matouš Ruml, Aleš Petráš, Hana Marie Maroušková alt. Svatava Milková, Jana 

Trojanová alt. Sandra Černodrinská, Ivana Nováčková, Karolina Frydecká, Radim Madeja  

a Milan Koníček. 

 

Délka představení: 150 minut 

 

Vstupné v předprodeji: Kč 300,-/osoba 

Vstupné na místě: Kč 350,-/osoba 

 

Předprodej vstupenek přes webové stránky divadla. 

 

 

21. července 2018 od 18:00 v zámecké oranžerii 

 

HUDBA V MYŠLENKÁCH MASARYKOVÝCH 

 

V programu zazní skladby českých a slovenských autorů od 19. století až po současnost  

(A. Dvořák, L. Janáček, B. Martinů, I. Zeljenka, J. Macek, P. Zagar, L. Bernáth a další) 

Účinkují: Jitka Baštová (akordeon) 

Jindřich Macek (loutna) 

 

Jednotné vstupné: Kč 150,- 

 

Předprodej vstupenek na www.evstupenka.cz. 

 

 

31. července – 4. srpna 2018 od 14:00 na čestném dvoře zámku 

 

ŠERMÍŘSKÁ VYSTOUPENÍ SKUPINY STILET 

 

Tradiční první týden v srpnu zvolili členové skupiny i pro svá poslední vystoupení, která se 

budou odehrávat na čestném dvoře zámku Sychrova. Skupina historického šermu uvede jednu 

z nejúspěšnějších inscenací více než třicetileté historie skupiny - představení s názvem  

"... a pod maskou". Večerní  vystoupení proběhne v pátek 3.8. 

 

 

 

 

 

 

http://www.evstupenka.cz/


18. srpna 2018 od 10:00 v zámeckém parku 

 

SKOTSKÉ HRY 

 

Již po osmnácté ovládnou Skoti státní zámek Sychrov, kde se budou po celý den konat 

tradiční skotské hry, které stejně jako např. tartan, kilt, skotské dudy a whisky patří ke 

kulturnímu dědictví Skotska, a které patří mezi jedny z největších skotských her v Evropě. 

 

Předprodej vstupenek v prodejní síti Ticketstream. 

 

Zámecký park bude přístupný pouze v rámci vstupného na tuto akci. 

 

 

25. srpna 2018 od 19:00 v zámecké galerii 

 

HRADOZÁMECKÁ NOC – ŠANSON NA ZÁMKU 

 

Na programu jsou díla E. Piaf, Bécaud, F. Cabrel, E. Cendors. 

Účinkuje: Eva Cendors 

 

Po koncertu bude následovat prohlídka vybranými reprezentačními místnostmi zámku. 

 

Vstupné: Kč 260,- 

 

Předprodej vstupenek na www.evstupenka.cz. 

 
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Divadelní představení Jak je důležité míti Filipa 

http://www.evstupenka.cz/

